

党的二十届三中全会精神在赤峰政法系统引发热烈反响

本报讯(记者 宋宏颖)连日来,党的二十届三中全会精神在赤峰政法系统引发热烈反响与广泛共鸣,各单位以多种形式,结合政法工作实际,迅速掀起学习贯彻热潮。

赤峰市公安局迅速召开党委(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神。会议强调,党的二十届三中全会的政治意义和历史地位十分重要深远,全市各级公安机关要高度重视,迅速行动起来,及时传达、准确把握全会精神,真正用全会精神武装全警,凝聚力量,锐意进取,攻坚克难,进一步激发公安改革活力,释放公安改革动能,纵深

推进赤峰公安工作现代化发展。

赤峰市红山区副区长、公安分局党委书记、局长林玉华说:“党的二十届三中全会举世瞩目,备受关注,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出科学谋划和系统部署,也为做好新时代公安工作指明了方向,提供了遵循,我将团结带领全局民辅警把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前

和今后一个时期首要政治任务,学深学透,把改革工作落到实处。”

赤峰市克什克腾旗人民法院党组书记、院长郑舒广说:“全院干警将切实把全会精神贯彻落实到当前工作中,全力以赴做好法院各项工作,紧密结合工作实际,找准切入点、落脚点,做实能动履职,狠抓提质增效,为全面深化改革提供更加有力的司法服务和保

障,用工作实际成果来检验学习成效。”

翁牛特旗人民检察院党组书记、检察长张莉说:“党的二十届三中全会的胜利召开,振奋人心、鼓舞干劲,为以检察工作现代化确立了发展思路。”她表示,全院检察人员将在接下来的检察工作中全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,围绕“高质效办好每一个案件”要求,重点聚焦检察护企、检护民生、司法公信建设等工作,持续抓好未成年人综合保护、化解信访矛盾、营造法治化营商环境等为民事实,以检察履职诠释司法担当,积极助力法治翁旗建设。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习全会精神 不忘初心使命

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市委政法委员会组织全体干部职工收看中共中央新闻发布会直播,认真学习党的二十届三中全会精神。

在收看全会精神介绍和解读视频直播过程中,大家始终全神贯注,不时提笔认真记录,了解掌握全会中提到的新时代以来我国全面深化改革的重大成就,进一步全面深化改革的总目标和原则,以及我国在经济、民生、教育、科技、人才、创新、民

主、法治等领域的改革情况,并进行交流探讨。

大家表示,党的二十届三中全会为我们做好下一阶段工作指明了方向,确定了目标,我们将以党的二十届三中全会精神为指引,聚焦全面深化改革,以更高的政治责任感和历史使命感,凝心聚力、砥砺奋进,全身心投入到各项工作中,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献政法力量。

呼伦贝尔市委政法委将把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以学习好、宣传好、贯彻好为主线,在学懂、弄通、做实上下功夫,广泛开展专题辅导、座谈交流、学习研讨等活动,教育引导干部职工立足本职、学以致用,把学习中焕发出的政治热情转化为忠诚履职的内在动力,切实掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。(孙悦)

喜迎“八一”建军节



近日,武警内蒙古总队阿拉善支队携手乌兰牧骑民兵分队举行“致敬忠诚,强军路上你我同行”主题颁奖晚会,共同庆祝建军97周年,为广大官兵、军属送上了一场精彩纷呈的视听盛宴。

张泽良
姬长江 摄

自治区司法厅开展迎“八一”国防教育主题活动

呼和浩特讯 7月31日,在中国人民解放军建军97周年到来之际,自治区司法厅组织开展了“退役不褪色、强国复兴立新功”退役军人迎“八一”国防教育主题活动。自治区司法厅党委委员、政治警务部主任霍庆尊参加了活动。

在内蒙古军区军史馆,大家通过实物、雕塑、图文等形式,深入了解抗日战争、解放战争、社会主义建设、改革开放时期的重大事件和中心工作,深入学习内蒙古军区建设的巨大成就以及在长期革命斗争和建设实践中形成的光荣传统和优良作风。

在呼和浩特市土默特左旗塔布赛村国

防教育基地,退役军人重温部队生活,参观训练场地和发射场地,体验95式激光自动步枪射击和火箭筒、迫击炮模拟发射,观看《一堂好课》视频短片,直观了解国防和军队现代化建设,感受军事科技的魅力。

退役不退志,退役不褪色。通过本次活

动,退役军人重温了那段刻骨铭心的峥嵘岁月,进一步增强了践行总体国家安全观的思想意识和行动自觉。大家表示,要继承和弘扬军队的优良传统,聚焦主责主业,在其位、履其职、尽其责,以“建功之姿”奔赴“赶考之路”,为全面依法治国和司法行政事业高质量发展贡献力量。

(自治区司法厅供稿)



中国银行发布第七届中国国际进口博览会综合金融服务方案

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘其鑫)在第七届中国国际进口博览会倒计时100天来临之际,中国银行作为唯一战略合作伙伴,发布第七届中国国际进口博览会综合金融服务方案,依托全球化服务网络和深入服务六届进博会的丰富经验,聚焦“双商客群全流程服务”及“进博专属场景服务”两大模块,继续为进博会提供全方位金融服务支持。

在“双商客群全流程服务”方面,中国银行借助全渠道全平台服务体系,发挥全球撮合和跨境服务经验,为参展商、采购商“双商

客群提供全流程专属服务,涵盖展前报名、展中参会、意向磋商、项目落地、衍生服务五大环节,让“双商”客群依托进博会平台,共建共享“市场相通、产业相融、创新相促、规则相联”的良性循环,推动“展品变商品、展商变投资商”。

在“进博专属场景服务”方面,中国银行发挥唯一战略合作伙伴优势,为第七届进博会升级专属综合金融服务方案,打造四大专属金融服务场景。

中国银行积极发挥桥梁纽带作用,为进

博会提供全周期的跨境撮合支持。作为展盟秘书单位,支持优质展商链接境内采购市场;作为贸易投资对接会承办方,借助“中银e企赢”对接平台,为来自世界各地的企业提供撮合对接服务,目前已累计服务126个国家和地区的近14000家企业;作为贸易俱乐部联盟(TCA)中国区独家合作银行,利用平台优势助力外贸外资企业开拓国内外市场。

中国银行连续七年深度参与进博会筹备工作,已累计支持近120场进博会海外招展推介、100余场境内招商路演。第七届进博

践行“枫桥经验” 筑牢安全基石

呼和浩特讯 为做好罪犯矛盾调处工作,呼和浩特第三监狱借鉴运用新时代“枫桥经验”,不断创新完善矛盾化解机制,为平安监狱筑牢坚实根基。

该监狱按照“分块负责、重点突出、有效管理、不留死角”的原则,开展“矛盾摸排、等级评估、矛盾化解、信息交接”四项工作,形成工作闭环管理。在实施网格化管理的基础上,畅通信息收集渠道,积极开展罪犯矛盾摸排排查,及时进行个别教育谈话,每周分析研判排查情况,实现资源共享、情况共享、方法共享,努力将矛盾化解在未发和萌芽阶段。充分发挥民警在教育、心理、法律等方面的专业特长,通过定期召开“心结来源梳理会”“心结排解座谈会”等方式及时掌握相关情况,第一时间对罪犯的各类矛盾进行处理与化解,逐步构建起严密的“矛盾监控体系”,推动罪犯矛盾调处工作深入开展。

呼和浩特第三监狱将进一步弘扬新时代“枫桥经验”,推动风险防控在源头、化解在基层、消除在萌芽,让“枫桥经验”在高墙之内落地生根。(自治区监狱管理局供稿)



全面落实97项保供措施 保障电力供应充足稳定

本报讯(记者 郭惠心 实习生 赵璇)7月30日,内蒙古自治区政府新闻办举行新闻发布会。会上,国网内蒙古东部电力有限公司(简称“国网蒙东电力”)发布了《国网内蒙古东部电力有限公司服务内蒙古自治区经济社会发展社会责任报告(2009-2024)》,全面介绍了国网蒙东电力成立15年来,内蒙古特高压建设发展10年来服务自治区经济社会高质量发展的重点举措和工作成效。

15年来,国网蒙东电力充分发挥大电网优势,落实97项保供措施,引领源网荷储协同发力,保障了电力供应充足稳定。国网蒙东电力助力降低社会用电成本,供电区域实现城乡用电同网同价,每年减少农村居民生活用电支出近3000万元,并延长小微企业和个体工商户“阶段性优惠”政策,减免电费6850万元。在政策叠加降低社会用电成本中,电网环节承担占比约43%。为推动偏远农村牧区供电升级,国家电网供电覆盖蒙东地区全部乡镇,累计解决1万户无电人口、31万眼机电井的通电问题,完成13万户居民电采暖配套电网建设,实现户户通电、井井通电、村村通动力电。

